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VERBALE N.18 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 20 Novembre 2017 alle ore 
20,15, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) ASSEMBLEA COMITATO PROVINCIALE DI MILANO 
3) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
4) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
5) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Constatata la presenza di 9 componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
 
Il Presidente De Faveri ringrazia per la presenza alla riunione del Consiglio Regionale la DTR 
GAF Nadia Brivio, il DTR GAM Alessandro Zanardi e la Referente dei Formatori Regionali  
Giulia Ciaccia. 
 
Il Vice Presidente Nicolo’ Maffeis procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Prende la parola il Presidente De Faveri per l’organizzazione delle elezioni del Consiglio 
Provinciale di Milano che saranno indette il giorno 3 Dicembre 2017 e incarica i Consiglieri di 
assistere le società di Milano e provincia affinché abbiano il supporto necessario e 
l’informazione corretta per partecipare alle prossime elezioni. 
Il Consiglio approva.  
 
Il Presidente De Faveri comunica al Consiglio che è stato versato al Comitato regionale 
Lombardia il fondo di Dotazione assegnato dalla FGI per la stagione. 
 
Il Presidente Oreste de Faveri, a seguito del preventivo di spesa fornito dalla DTR GR Laura 
Lazzaroni, propone di fornire un fondo spese anticipato di € 700, eventualmente integrabile 
alla presentazione del consuntivo, per consentire la corretta partecipazione all’autorizzato 
torneo GR Manola Rosi  
Il Consiglio approva all’unanimità. 
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Il Presidente De Faveri illustra al Consiglio quanto trattato nella riunione effettuata nella sede 
CONI di Milano, dove il Presidente Oreste Perri ha fatto il resoconto in merito 1° anno di 
svolgimento al programma per il “Disagio Giovanile e Sociale”, dove sono stati finanziati degli 
interventi nelle carceri di Milano di attività sportiva. Nella medesima riunione viene anche fatto 
presente che il CONI quest’anno ha lasciato ai comitati regionali l’avanzo di gestione. E che il 
CONI regionale ha deliberato di riconoscere in 3 tranche dei compensi, in particolare:  
o 600€ alle società che hanno partecipato al trofeo CONI 
o 600€ ai comitati regionali FSN che a loro volta ricercheranno società meritevoli per 
ricevere il contributo. 
o 900€ ai Comitati regionali CONI 
Il Consiglio prende atto. 
 
Prende la parola il Segretario Rosario Gandolfo per aggiornare il Consiglio in merito alle 
iscrizioni pervenute e che stanno ancora giungendo in Comitato per la competizione Silver 
CUP 
Segnala inoltre al Consiglio che è prossimo alla scadenza il 20/12/17, il riconoscimento di un 
contributo da parte della FGI alle società, per l’acquisto di attrezzature. 
Il Consiglio prende atto. 
 
Il Segretario Rosario Gandolfo invita il Consiglio a verificare che tutti i dati inseriti nel 
calendario gare forniti dalle diverse società sportive, siano corretti. E a tale fine inizia la lettura 
e la verifica dello stesso. 
Il Consiglio Ratifica 
 
Il consigliere Virna Duca illustra il Consiglio che a breve verrà emessa la circolare della 
formazione/aggiornamento dei docenti scolastici 
Il Consiglio prende atto. 
 
Il Vice presidente Nicolò Maffeis propone che la riunione dei delegati provinciali venga 
convocata per il giorno 14/01/2018 in Comitato a Milano. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 11:50  
 
 
 
 
Milano, 20/11/2017  

 
 
  

IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
 f.to   Nicolò Maffeis      f.to Oreste De Faveri 

 

 


